

Роскошная вилла в аренду в Бенахависе

Испания, Benahavis

Вилла - REF: TGS-A4503



Кол-во Спален: 5
Вид на море

Кол-во Ваннх комнат: 5
Кондиционер

М² постройки: 934 м²
ТВ

М² участка: 1930 м²
Тренажерный зал/Фитнес

М² Террасы: 234 м²
Винный погреб

вай-фай
Кинозал/ТВ-зал

Частный бассейн

Частный сад

Поистине Уникальный Архитектурный Шедевр с 5 Спальнями в Лос-Фламингос, Бенахавис

Спрятанная в частном анклав Лос-Фламингос, эта недавно построенная вилла является **редкой жемчужиной** **вневременного дизайна** и **современной элегантности**. Образец архитектурной точности, этот дом – безмятежное убежище, где природа, свет и форма находятся в идеальном равновесии.

Инновационный Дизайн и Панорамные Виды С момента вашего прибытия чистый, монолитный объем дома и **центральный внутренний двор** приковывают внимание, предлагая спокойное ядро, которое наполняет светом и воздухом каждый уголок. Планировка разворачивается на **трех продуманных уровнях**, каждый из которых спроектирован так, чтобы обрамлять кинематографические виды на Средиземное море и пологие зеленые поля для гольфа.

Внутренние Пространства для Жизни и Здоровья На верхнем этаже **четыре просторные спальни с ванными комнатами** предлагают уютные убежища для отдыха, все залитые естественным светом. Основной этаж спроектирован для плавного перехода и связи: **просторная гостиная открытой планировки**, изысканная обеденная зона и **впечатляющая кухня**, все идеально дополняется **винным погребом**, гостевым туалетом и зоной приема. Ниже, откройте для себя **тренажерный зал**, который выходит во внутренний двор, прилегающую **кинокомнату** для уютных просмотров и **пятую гостевую спальню** для дополнительной приватности.

Скульптурный и Уютный Экстерьер Выйдите на улицу, и по полой лестнице вы попадете в **искусно оформленный сад**, где бассейн вырезан в ландшафте холмов и долин, который ощущается одновременно скульптурным и укрывающим, – **отдых на свежем воздухе**, который отражает спокойное величие интерьера. Каждая деталь этого дома была продумана, от использования выразительных материалов до интеллектуальной игры света и тени. Результатом является вилла, которая одновременно благородна и скромна, смела, но гостеприимна. Это место, где архитектурная чистота встречается с комфортом, и где каждое пространство приглашает к паузе, размышлениям и удовольствию.

Лос-Фламингос: Эксклюзивный Образ Жизни Всего в нескольких минутах от побережья, но в совершенно другом мире от обыденности, это больше, чем просто вилла. Это живое, дышащее произведение дизайна, которое приглашает вас по-новому взглянуть на окружающий ландшафт. Лос-Фламингос – это **безопасное, закрытое сообщество с круглосуточным видеонаблюдением**, известное своим изысканным образом жизни и возвышенным расположением. В этом районе расположен **исключительный набор высококлассных удобств**, включая пятизвездочный курорт с роскошным спа, известные рестораны, поле для гольфа чемпионского уровня, оздоровительные центры, теннисные корты, пляжный клуб и даже крикетные поля – необычный штрих эксклюзивности. Идеально расположенное, сообщество предлагает легкий доступ к близлежащим направлениям: до Эстепоны можно добраться примерно за 15 минут, а до старого города Марбельи – менее чем за полчаса на машине.















